



В рамках деятельности общественного контроля МОО «Общество защиты прав автомобилистов» совместно с ФАР начинает акцию федерального масштаба по проверке региональных «телефонов доверия», согласно приказам МВД, которая направлена на выявление подлога при работе полиции с гражданами.

Каждый гражданин должен быть уверен, что, если он позвонит по телефону доверия МВД, сообщив о неблагоприятном поступке сотрудника полиции, его обращение будет рассмотрено в подразделениях собственной безопасности и (или) по работе с личным составом и отреагируют.

Мониторинг телефонов доверия МВД создан для того чтобы проконтролировать открытость и готовность полиции к приему сообщений от населения, как средство профилактики коррупции и предотвращения нарушений закона ее сотрудниками.

[Приказ № 808 МВД РФ](#) предусматривает организацию системы «горячей линии» МВД России. Входящие в систему «телефоны доверия» номера предназначены для установления прямой, круглосуточной связи граждан с органами внутренних дел, чтобы создать гарантированную возможность оперативно, в реальном времени сообщать в контролирующие службы полиции о любых нарушениях сотрудников МВД РФ, в том числе о противоправных, коррупционного характера деяниях.

Номер телефона доверия каждого региона должен быть отражен наглядно на:

- на боковых поверхностях транспортных средств полиции наряду со специальными цветографическими схемами (за исключением автотранспорта центров специального назначения сил оперативного реагирования, ОМОН, специальных отрядов быстрого реагирования и авиационных отрядов специального назначения территориальных органов МВД России) (Приказ МВД № 306 от 03.04.2012)
- на входах и информационных стендах во всех учреждениях полиции
- на интернет-сайтах полиции

Как вести мониторинг:

1. Найдите в [приказе №808](#) телефон доверия в своем регионе
2. Проверьте его наличие и соответствие с [приказом](#) на машинах и информационных стендах полиции.
3. Свидетельства нарушений с датой и местом съемки отправьте на e-mail: 7658467@mail.ru

Фото со свидетельствами нарушений после анализа будут переданы в контролирующие органы, а также обнародованы в СМИ.